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La giusta soluzione alle innumerevoli e più particolari esigenze.
Le porte della collezione Basic sottolineano il prestigio e la qualità
della produzione COCIF.
Semplici da installare, affidabili, straordinariamente versatili, in armonia
con ogni ambiente, le porte Basic COCIF sono la più moderna ed
efficace risposta alle più svariate soluzioni di arredamento.
Legni di ottima qualità, una costante ricerca tecnologica e produttiva
e sopratutto una vasta gamma di colori ed essenze danno alle porte
Basic della COCIF l’incontrastata leadership del mercato.

The right solution to a myriad of requirements and the most special
needs. The doors in the Basic collection underline the prestige and
the quality of COCIF production.
Simple to install, reliable, extraordinarily versatile, in perfect harmony
with every interior; COCIF Basic doors are the most modern and
efficient answer to an incredible variety of interior design solutions.
Wood of only the best quality, constant research into technology and
production techniques and above all, a vast range of colours and
wood make COCIF Basic doors the indisputable market leaders.

BASIC



Gallia
tanganika naturale



Ingresso Gallia
acero

Ingresso Gallia
nero / grigio perla



Gallia vetro pieghevole
giallo chiaro

Gallia
acero / laminato blu
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Gallia bugna
faggio Gallia bugna

mogano



Imperiale
tortora



Inglese alpi 8
ciliegio



Imperiale vetro / bugna
acero

Inglese alpi 15
crema



Scozia
rovere



Scozia vetro / bugna
giallo chiaro

Scozia
ciliegio



Ingresso Britannia
ciliegio



Ingresso Britannia
noce nazionale

Ingresso blindato
Bugnato 6

mogano



Ingresso blindato
Dogato
pino mordenzato noceIngresso blindato

Bugnato 6
rovere

Ingresso blindato
Bugnato 15
douglas



Ingresso blindato Dogato
mogano

Ingresso blindato Dogato
pino mord. verde



L   H     SM    LE/HE LC/HC LM/HM

Larghezza luce netta   Altezza luce netta     Spessore muro    Esterno cassonetto Interno controtelaio Vano muro
Opening width   Opening height     Wall thickness    External frame dimensions Subframe opening Wall opening
Largeur de passage   Hauteur du passage    Epaisseur du mur    Mesure hors tout Mesure du precadre Ouverture du mur
Lichte Breite   Lichte Höhe     Wandstärke    Zargenaußenmaße Gegenzargenöffnung Wandöffnung

cm 60   cm 210        cm 67/213,5 cm 69 X 215 cm 75/220
cm 70   cm 210     cm 10,5    cm 77/213,5 cm 79 X 215 cm 85/220
cm 80   cm 210        cm 87/213,5 cm 89 X 215 cm 95/220
cm 120   cm 210        cm 127/213,5 cm 129 X 215 cm 135/220

TECHNICAL SPECIFICATIONS
OF INTERNAL DOORS
The leaves are 44 mm thick and have a three-
side finished edge.
The frames are complete with flat adjustable
architraves and are made of veneered or dull
painted blockboard wood.
Brass plated lock Patent-type, brass plated
hinges Anuba-type and bronzed aluminium
handle are included.
Glazed solution do not include glass.

GALLIA MODEL
Flush veneered or painted door with hollow-
core structure.
Glazed solution: openings for glass with proper
beadings.
Paneled solution: panel 8 mm thick and proper
beadings.

IMPERIAL MODEL
Paneled veneered or painted door with hollow-
core structure, with two panels 8 mm thick and
proper moulded beadings.
Glazed solution: with two openings for glass.
Glazed/paneled solution: with upper opening
for glass and lower part paneled.

INGLESE ALPI 8-15 MODEL
Glazed veneered or painted door with hollow-
core structure.
Single opening for glass with solid wood.
English framework of 8 or 15 lights for sheets
of glass with proper moulded beadings.

SCOZIA MODEL
Paneled veneered or painted door with  hollow-
core structure, with two raised panels 18 mm
thick and proper moulded beadings.
Glazed solution: with two opening for glass.
Glazed/paneled solution: with upper opening
for glass and lower part paneled.

SPECIFICHE TECNICHE
PORTE INTERNE
I pannelli tamburati sono rifiniti con bordatura
su tre lati e sono di spessore 44 mm.
Il cassonetto è di spessore 35 mm e i
coprifili di larghezza 60 mm, il tutto in listellare
impiallacciato in essenza o laccato.
Completi di serratura tipo Patent e cerniere
tipo Anuba finitura ottonata e maniglia su
placca in alluminio bronzato.
Le tipologie a vetro sono sempre escluse di vetro.

MOD. GALLIA
Porta cieca con pannello a struttura tamburata,
impiallacciato in essenza o laccato.
Versione vetro: vano vetro con cornici fermavetro.
Versione bugna: pannellino spessore 8 mm
al vano vetro e cornici fermabugna.

MOD. IMPERIALE
Porta cieca con pannello a struttura tamburata,
impiallacciato in essenza o laccato, due vani
con bugne all’interno di 8 mm e cornici
fermabugne sagomate.
Versione vetro: esclusione delle due bugne.
Versione vetro/bugna: esclusione bugna
superiore.

MOD. INGLESE ALPI 8-15
Porta a vetro con pannello a struttura tamburata,
impiallacciato in essenza o laccato, unico vano
vetro con inserito telaietto a 8 o 15 riquadri in
legno massello per vetro intero.

MOD. SCOZIA
Porta a vetro con pannello a struttura tamburata,
impiallacciato in essenza con lavorazione in
orizzontale delle tre fasce centrali, o laccato,
due vani con bugne all’interno a rilievo da 18 mm
e cornici fermabugne sagomate.
Versione vetro: esclusione delle due bugne.
Versione vetro/bugna: esclusione bugna superiore. HE

H HC
HM

apertura destra
right-hand

apertura sinistra
left-hand

SEZIONE ORIZZONTALE
HORIZONTAL CROSS-SECTION

PAVIMENTO FINITO
FLOOR’S LEVEL

SEZIONE VERTICALE
VERTICAL CROSS-SECTION

LC
L

LE

LM

SM

L

H
Altezza luce netta Hauteur de passage
Opening height Lichte Höhe
cm 210
cm 210
cm 210
cm 210

L
Larghezza luce netta Largeur de passage
Opening width Lichte Breite
cm 60
cm 70
cm 80
cm 120 (60+60)

SCORREVOLE INTERNO
Il pannello scorre all’interno di una
cassaporta metallica rifinita fino a
spessore muro cm. 10,5. La porta è fornita
completa di stipite con feltrini e coprifili.
Nei casi con rivestimento, su un lato porta
verrà montato un coprifilo a scarpetta
che consente di coprire muri fino a cm.
12. Maniglia ad incasso in alluminio
bronzato e serratura a gancio ottonata.

INTERIOR SLIDING
The leaf slides inside a metal door case,
well-finished to wall thickness 10,5 cm.
The door includes a frame with felt
pads and adjustable architraves. In
those with facing, the frame includes
an adjustable architrave that covers
the wall until 12,5 cm.
Embedded handle in bronzed aluminium
and brass plated clasp lock.

SCORREVOLE ESTERNO
Porta fornita completa di binario di
scorrimento e cassetta copribinario con
la stessa finitura dello stipite, maniglia a
incasso in alluminio bronzato.

EXTERIOR SLIDING
The door includes a sliding rail and a
rail-covering case with the same finish
as the frame.
Embedded handle in bronzed aluminium.

L  H       SM         LC/HC
Larghezza luce netta  Altezza luce netta      Spessore muro     Interno controtelaio
Largeur de passage  Opening height     Wall thickness     Subframe opening
Opening width  Hauteur de passage   Epaisseur du mur   Mesure du precadre
Lichte Breite  Lichte Höhe      Wandstärke     Gegenzargenöffnung
cm 60   cm 210          cm 69/215
cm 70   cm 210      cm 10,5               cm 79/215
cm 80   cm 210     cm 89/215
cm 120 (60+60)   cm 210     cm 129/215

PIEGHEVOLE
Particolare soluzione porta con speciale
ferramenta di apertura che consente
di ripiegare il pannello in due parti e
accostarlo allo stipite. Maniglia di chiusura
ad incasso completa di serratura ottonata.
Disponibile solo per i modelli Gallia, Gallia
vetro e Inglese Alpi.
A porta aperta la luce netta si riduce di
10 cm in larghezza. Pannello spessore
30 mm.

FOLDING
This opening-solution includes special
hardware which permits the folding of
the leaf in two and its positioning beside
the frame. Embedded handle and lock
in polished brass plated included.
Available only for Gallia, Gallia vetro and
Inglese Alpi.
With open door the opening width is
reduced by 10 cm. Leaf thickness 30 mm.

L  H       SM         LC/HC
Larghezza luce netta  Altezza luce netta      Spessore muro     Interno controtelaio
Largeur de passage  Opening height     Wall thickness     Subframe opening
Opening width  Hauteur de passage   Epaisseur du mur   Mesure du precadre
Lichte Breite  Lichte Höhe      Wandstärke     Gegenzargenöffnung
cm 60   cm 210          cm 69/215
cm 70   cm 210      cm 10,5                  cm 79/215
cm 80   cm 210     cm 89/215
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apertura destra
right-hand

SEZIONE ORIZZONTALE
HORIZONTAL CROSS-SECTION

SEZIONE ORIZZONTALE
HORIZONTAL CROSS-SECTION
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L

LC
L

SEZIONE VERTICALE
VERTICAL CROSS-SECTION

SEZIONE VERTICALE
VERTICAL CROSS-SECTION

apertura sinistra
left-hand



SEZIONE ORIZZONTALE
HORIZONTAL CROSS-SECTION

SEZIONE VERTICALE
HORIZONTAL CROSS-SECTION HA H EC

LA

L

EC

SECURITY DOORS
Bearing frame consisting of a 2 mm steel
section bar with six clamps attached to the
subframe and rubber gasket.
The leaf structure is made of an outer 1,5 mm
thick and inner 0,8 mm thick steel layers,
complete with rubber gasket on three-
sides, two hinges and three anti-tear rein-
forcements on the hinge side. Adapted for
draft-proof blade.
The leaf also includes a lock with triple block
and four turns, tie rod on lower and upper
part, external knob of bronzed aluminium
and wide-angle spyhole.
Internal facing with wood-fibre panel 7 mm
thick, internal flat and external architraves
included.
Galvanized steel subframe of 3 mm, L-shaped
size of 70x38 mm, complete with eight wall
brackets and wooden supports.

VERSION WITH MARBLE EXTENSION
External architraves of solid wood 30x8 mm
thick.

VERSION WITH WOODEN EXTENSION
External side covered with wooden extension
15 mm thick and external flat architraves.

BLINDATO GALLIA MODEL
Internal entry door
Internal and external facing of wood-fibre
panels 7 mm thick, wood veneered or
painted.

BLINDATO DOGATO MODEL
External entry door
External facing of vertical solid wood boards
17 mm thick, 66 mm wide approx, tenoned
and glued together.

BLINDATO BUGNATO MODEL
External entry door
External solid wood facing of 6 or 15 panels
28 mm thick.
If painted, the panels will be made of MDF.

I BLINDATI
Telaio portante in profilato d’acciaio da 2 mm,
con sei punti di fissaggio al controtelaio e
guarnizione in gomma in battuta.
Anta mobile in profilato perimetrale d’acciaio
con lamiera esterna di spessore 1,5 mm e II°
lamiera di spessore 0,8 mm, guarnizione di
tenuta all’aria in gomma su tre lati, nr. due
cerniere e nr. tre rostri parastrappi fissi lato
cerniere. Predisposto per lama tagliaspifferi.
Completi inoltre di serratura a triplice
bloccaggio con quattro mandate, deviatore in
basso, asta superiore, pomolo esterno in allu-
minio bronzato e spioncino grandangolare.
Rivestimento interno con pannello fibrolegnoso
di spessore 7 mm, coprifili interni piani
ed esterni compresi.
Controtelaio in acciaio zincato da 3 mm, di
dimensioni 70x38 mm, completo di otto
zanche a murare e tassell i  in legno.

VERSIONE FINITURA MARMO
Coprifili lato esterno in massello di spessore
30x8 mm

VERSIONE FINITURA IN LEGNO
Spalla esterna rivestita con prolunga coprimuro
in multistrato impiallacciato in essenza di
spessore 15 mm e coprifili esterni piani.

MOD. BLINDATO GALLIA
Portoncino d’ingresso interno
Rivestimento interno ed esterno con pannello
fibrolegnoso di spessore 7 mm, impiallacciato
in essenza oppure laccato.

MOD. BLINDATO DOGATO
Portoncino d’ingresso esterno
Rivestimento esterno con doghe in massello
di spessore 17 mm, larghezza circa 66 mm,
immaschiate ed incollate fra loro.

MOD. BLINDATO BUGNATO
Portoncino d’ingresso esterno
Rivestimento esterno in massello formato da
6 o 15 bugne di spessore 28 mm.
Per la finitura verniciata, le bugne saranno in
MDF.

sezione verticale
horizontal cross-section

piano pavimento
floor’s level

filo muro interno
internal wall surface

EVENTUALE BATTUTA PER INGRESSI
AN EXAMPLE OF ENTRY DOORS-SILL

H

1,5 cm

3 cm

L  H    LA/HA        EC
Larghezza luce netta  Altezza luce netta     Luce architettonica        Esterno controtelaio
Opening width   Opening height     Finished wall opening     External subframe opening
Largeur de passage   Hauteur du passage    Ouverture du mur       Mesure exterieur du precadre
Lichte Breite   Lichte Höhe     Wandöffnung        Zargenaußenmaße
cm 80   cm 210 cm 84X212     cm 97X218
cm 90 cm 210     cm 94X212     cm 107X218
cm 120  cm 210     cm 124X212     cm 137X218

SEZIONE ORIZZONTALE
HORIZONTAL CROSS-SECTION

PAVIMENTO FINITO
FLOOR’S LEVEL

SEZIONE VERTICALE
VERTICAL CROSS-SECTION

L   H     SM    LE/HE LC/HC LM/HM

Larghezza luce netta   Altezza luce netta     Spessore muro    Esterno cassonetto Interno controtelaio Vano muro
Opening width   Opening height     Wall thickness    External frame dimensions Subframe opening Wall opening
Largeur de passage   Hauteur du passage    Epaisseur du mur    Mesure hors tout Mesure du precadre Ouverture du mur
Lichte Breite   Lichte Höhe     Wandstärke    Zargenaußenmaße Gegenzargenöffnung Wandöffnung

cm 80   cm 210        cm 87/213,5 cm 89 X 215 cm 95/220
cm 90   cm 210     cm 10,5    cm 97/213,5 cm 99 X 215 cm 105/220
cm 120   cm 210        cm 127/213,5 cm 129 X 215 cm 135/220

The leaves have a three-side finished edge.
The frames are complete with flat adjustable architraves
and are made of veneered or dull painted blockboard
wood.
Brass plated cylindrical lock Yale-type, brass plated
hinges Anuba-type and bronzed aluminium knob are
included.

GALLIA MODEL
Flush veneered or painted leaf with hollowcore structure
50 mm thick.

BRITANNIA MODEL
Flush veneered or painted leaf with hollowcore structure
50 mm thick, with external moulded frames fixed on it.

I pannelli tamburati sono rifiniti con bordatura su tre lati.
Il cassonetto è di spessore 35 mm e i coprifili di larghezza
60 mm, il tutto in listellare impiallacciato in essenza o
laccato.Completi di serratura con cilindro tipo Yale e
cerniere tipo Anuba finitura ottonata e pomolo in alluminio
bronzato.

MOD. GALLIA
Porta cieca con pannello a struttura tamburata,
impiallacciato in essenza o laccato di spessore 50 mm.

MOD. BRITANNIA
Porta cieca con pannello a struttura tamburata,
impiallacciato in essenza o laccato di spessore 50 mm,
con cornici applicate solo sul lato esterno.

SPECIFICHE PORTONCINI INTERNI
SPECIFICATIONS OF INTERNAL ENTRY DOORS

Stipite in legno massello con sezione da 55x65 mm,
guarnizione in PVC in battuta su tre lati. La ferramenta
comprende nr. tre cerniere ottonate tipo Anuba Ø 16
mm,serratura ottonata tipo Yale con cilindro, pomolo
esterno in alluminio bronzato.
Controtelaio in acciaio zincato da 3 mm, di dimensioni
70x38 mm, completo di 8 zanche a murare e tasselli in
legno.

MOD. BUGNATO
Anta costituita da intelaiatura in legno massello di
spessore 55x110 mm, rivestimento esterno formato da
6 o 15 bugne in massello di spessore 28 mm
immaschiate fra di loro.Per la finitura verniciata, le bugne
saranno in MDF.Rivestimento interno con pannellino
fibrolegnoso da 7 mm impiallacciato in essenza o laccato.

L  H    LA/HA    LC/HC EC
Larghezza luce netta  Altezza luce netta     Luce architettonica     Interno controtelaio             Esterno controtelaio
Opening width   Opening height     Finished wall opening    Subframe opening         External subframe opening
Largeur de passage   Hauteur du passage    Ouverture du mur     Mesure du precadre            Mesure exterieur du precadre
Lichte Breite   Lichte Höhe     Wandöffnung     Gegenzargenöffnun             Zargenaußenmaße
cm 80   cm 210 cm 83X212  cm 92/217             cm 97x218
cm 90 cm 210 cm 93X212  cm 102/217             cm 107x218
cm 120  cm 210     cm 123X212  cm 132/217             cm 137x218

Solid wood frame of 55x65 mm, complete with PVC
gasket on three sides. The hardware includes three
brass plated hinges Anuba-type Ø 16 mm, brass plated
cylindrical lock Yale-type and external knob of bronzed
aluminium.
Galvanized steel subframe of 3 mm, L-shaped size of
70x38 mm, complete with eight wall brackets and
wooden supports.

BUGNATO MODEL
Leaf made of a solid wooden framing of 55x110 mm
andexternal facing of 6 or 15 solid wooden panels of
28 mm.If painted, the panels will be made of medium
density.Internal facing of a wood-fibre panel of 7 mm,
wood veneered or painted.

SPECIFICHE PORTONCINI INTERNI
SPECIFICATIONS OF INTERNAL ENTRY DOORS

HE
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mogano
mahogany

noce tanganica
walnut tanganika

tanganica naturale
natural tanganika

rovere
oak

ciliegio
cherry

noce nazionale
italian walnut

douglas
douglas

mogano tinto noce
walnut dyed mahogany

mogano
mahogany

Essenze solo per esterni
Range of finishes for external entry doors

Essenze opache / Dull veneers

pino tinto verde
green dyed pine

pino tinto noce
walnut dyed pine

pino opaco
natural pine

hemlock
hemlock

rovere
oak

acero
maple

faggio
beech

The colours of this “palette” are fairly truthful. Nevertheless it is not technically possible to guarantee that the colour remains unvaried in time

Laccati opachi / Dull paints

bianco
white

giallo chiaro
light yellow

giallo sabbia
sand yellow

tortora
turtle-dove

grigio perla
pearl grey

azzurro
light blue

I colori di questa cartella, sono abbastanza fedeli. Tuttavia possono subire lieve alterazione col passare del tempo.

crema
cream

blu
blue

Laminati plastici / Laminated plastic

grigio muschio
moss grey

verde petrolio
petroleum green

acquamarina
aquamarine

mandarino
tangerine

Nr 453 Acquamarina
Nr 453 Aquamarine

rosso orientale
oriental red

Nr 462 Giallo chiaro
Nr 462 Light yellow

Nr 412 Crema
Nr 412 Cream

nero
black

Nr 410 Bianco
Nr 410 White

Nr 478 Grigio perla
Nr 478 Pearl grey

Nr 867 Grigio muschio
Nr 867 Moss grey



Maniglione
ottone lucido
polished brass

Maniglione zancato
ottone lucido
polished brass

ACCESSORI DI SERIE
HANDLES INCLUDED

ACCESSORI OPZIONALI
OPTIONAL HANDLES

Giovo
ottone lucido
polished brass

Boma
resina nera
black nylon

Robodue
nero
black

Robodue
cromo
chrome

Pomolo
canna di fucile
mercury

Pomolo
ottone lucido
polished brass

Tipo Bica
alluminio bronzato
bronzed aluminium

Pomolo
alluminio bronzato
bronzed aluminium

COCIF
società cooperativa
via ponte ospedaletto, 1560 longiano italy
tel 0547 56144 - fax 0547 54094
info@cocif.com - www.cocif.com

OLIVIEROTOSCANISTUDIO.com

Art Director
Oliviero Toscani
Fotografia
Marirosa Toscani Ballo
Design
Giacomo Martellacci

si ringraziano per gli oggetti “super design”
nelle foto delle porte:
cassina  spa - meda
driade srl - milano
danese  srl - milano
perantonio bonacina srl - lurago d'erba
ingo maurer gmbh (ufficio di rappres.a milano m.viterbo)
zanotta spa - nova milanese

catalogo basic ( rev. 00 ) settembre 2005
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